
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 23ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 09/08/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº79/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que solicite ao setor competente que instale placas de identificação de rua nos
bairros mais afastados do centro da cidade. Este requerimento vem para reiterar o
nº040/2023.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº80/2023.
Ementa: REQUER à ARTERIS, no sentido de conceder isenção integral do pagamento
de pedágio a veículos motorizados de duas ou três rodas (motos e triciclos), no pedágio
do KM 299, São Lourenço da Serra.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº81/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre:·        Fechamento do
Complexo Esportivo (3º idade, Academia de artes marciais, campo de futebol e
quadra); ·        Qual a situação da iluminação do Campo de Futebol?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº82/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de implantar um sistema para saúde e educação.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº83/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo para implantar o sistema VOIP de telefonia em todos os
departamentos públicos municipais.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº84/2023.
Ementa: REQUER a VIAÇÃO MIRACATIBA, que realize o conserto do ponto de ônibus,
bairro Paiol do Meio, no KM 312, sentido São Paulo.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Moção nº39/2023.
Ementa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a todos os advogados e
advogadas, com destaque para DR JULIEN GARCIA GUMIEL, no qual parabenizamos
esse profissional que com honra e firmeza, têm exercido seus labores de modo a
engrandecer e elevar a ciência jurídica.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Moção nº40/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS a equipe do DPM – SÃO LOURENÇO DA SERRA – Lyvia
Roberta Saporito (Delegada), Silas Crepaldi (Escrivão), aos investigadores Valdir
Cardoso de Sá, Samuel Barros Martins e Roberto Marco da Cruz e aos Agentes Policiais
Rodrigo Aparecido Soares da Silva e José Carlos da Silva Junior, pela brilhante atuação
na ocorrência do dia 13/07/2023.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)

Indicação nº172/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de realizar a manutenção do ponto de Ônibus, do bairro Despézio
(sentido SP).  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº173/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a possibilidade de realizar o conserto da manilha do bueiro, da Rua
Antonio Despézio, próximo ao nº 84.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº174/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer manutenção (patrolar e cascalhar), na Estrada Ipaobi.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº175/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a possibilidade de servir lanche para os pacientes que usam o ambulatório.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº176/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que estude a possibilidade de instalar placas indicativas, com informações dos
horários do transporte escolar, em todas as escolas municipais e estaduais.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº177/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
realizar estudos visando prolongar o horário de saída das creches para às 19:00 hs.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº178/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
retirar o entulho e o lixo, próximo ao PS e na Rua Amaro Floriano de Lima.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº179/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
realizar uma vistoria na galeria de águas pluviais da Rua Honório Augusto de Camargo.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº180/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a viabilidade de realizar a manutenção da Rua São Judas, Fazenda Vitória.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº181/2023.
Ementa:  INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de estudar junto ao setor competente, a possibilidade de ampliar a
creche dos carolinos, com mais 04 salas.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº182/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, efetuar
manutenção, limpeza e roçada da Rua Vale do Getsemane, Paiol do Meio.  
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


